

平成29年3月15日

各 位

会 社 名 株式会社フジタコーポレーション

代表者名 代表取締役社長 藤田 博章

(コード:3370、東証JASDAQ)

問合せ先 専務取締役 清水清作

(TEL. 0144-84-8888)

## 第三者割当による優先株式発行の払込完了に関するお知らせ

平成28年12月28日付「第三者割当による優先株式の発行、臨時株主総会招集のための基準日設定及び定款の一部変更に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたA種優先株式の発行に関し、本日払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 第三者割当によるA種優先株式の発行の概要

(1)	払込期日	平成 29 年 3 月 15 日	
(2)	発行新株式数	A種優先株式 100,000 株	
(3)	発行価額	1 株につき 1,000 円	
(4)	発行価額の総額	100, 000, 000 円	
(5)	増加する資本金及び資本準備金	資本金 50,000,000円 (1株につき500円) 資本準備金 50,000,000円 (1株につき500円)	
(6)	募集又は割当方法(割当先)	株式会社ダスキンに対する第三者割当方式	

## 2. 第三者割当による発行済株式総数及び資本金の額の推移

Ī		発行済普通株式総数	発行済A種優先株式総数	資本金の額
Ī	発行前	1, 446, 400 株	0 株	505, 002, 084 円
	発行後	1, 446, 400 株	100,000 株	555, 002, 084 円

以 上